
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 122                                                 ΑΘΗΝΑ, 16.10.2017 

 

24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 

18 ΟΚΤΩΒΡΗ 2017 

 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

 ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΛΑΡΙΣΑΣ ΣΤΙΣ 11:00 

Η ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΟΝ Λ.ΕΠ.Ε.Τ.Ε. ΚΑΙ ΤΟ 

Τ.Υ.Π.Ε.Τ. ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

 

Μετά τη δεύτερη μεγαλειώδη συγκέντρωση εργαζομένων και συνταξιούχων στο 

Κεντρικό Κατάστημα της Ε.Τ.Ε. και τη μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στην 

απεργία της Παρασκευής 13/10, κλιμακώνουμε με περιοδείες, απεργιακές 

κινητοποιήσεις και συγκεντρώσεις σε ολόκληρη την Ελλάδα.  

Το Δ.Σ. του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., την Τρίτη 17/10, περιοδεύει στο Νομό Λάρισας και την 

Τετάρτη 18 Οκτωβρίου προκηρύσσει 24ωρη απεργία στο Νομό Λάρισας και 

συγκέντρωση έξω από το Κεντρικό Κατάστημα της Λάρισας στις 11 το πρωί.  

Την Πέμπτη 19/10,  περιοδεύει στα καταστήματα του Νομού Αχαΐας και 

προκηρύσσει 24ωρη απεργία στο Νομό Αχαΐας την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου και 

συγκέντρωση εργαζομένων και συνταξιούχων  στο Κεντρικό Κατάστημα της Πάτρας 

στις 11:00. 

Όλοι μαζί συνεχίζουμε τον αγώνα που αφορά στη ζωή συνταξιούχων και 

εργαζομένων και τώρα και στο μέλλον. 

 Καταθέτουμε Ασφαλιστικά Μέτρα και επιδιώκουμε την έκδοση 

προσωρινής διαταγής, για να μην διακοπεί η καταβολή της 

επικούρησης. 



 Το Προεδρείο του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. συναντήθηκε με εκπροσώπους της 

Δημοκρατικής Συμπαράταξης, ώστε να υπάρξουν παρεμβάσεις και 

πρωτοβουλίες σε κοινοβουλευτικό επίπεδο. Ήδη κατατέθηκαν 

επερωτήσεις από την κα Καφαντάρη και το ΚΚΕ.  

Καλούμε τη Διοίκηση να αποσύρει ΤΩΡΑ το τελεσίγραφο, να σεβαστεί τα 

δικαιώματα των εργαζομένων και των συνταξιούχων  και να δώσει σαφείς 

απαντήσεις που θα οδηγούν σε λύσεις. 

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας με όλους τους συνταξιούχους για να ανατρέψουμε 

τις αποφάσεις της διοίκησης. 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΛΑΡΙΣΑΣ  

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΗ 

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΗΣ ΕΤΕ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ ΣΤΙΣ 11:00 

 

 

                       Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

                      Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 


